11. Hauptstadt - Volleyball – Turnier in Berlin

Am Samstag, den 26.11.2022 fand das Volleyballturnier in Berlin statt. 

Der Berliner GSV begrüßten uns und freuten sich sehr, dass alle Mannschaften zum Volleyballturnier gekommen sind. 8 Teams waren gemeldet: HGSV Potsdam, GSV Brandenburg, Berliner GSV, GSV Rostock, Wasserball/Schwimmen, GSBV Halle, Blye United Leipzig und wir, Dresden GSV. Diesmal haben wir, die Dresden GSV nur eine Mannschaft statt zwei gebildet  und 2 Auswechsspieler.  Dabei waren: Frank, Davina, Patrick, Maria, Rene, Claudia, Lara-Sophie und Marcel.  

Das Turnier begann ca. 10.00 Uhr nach einer kurzen Begrüßung und Auslosung der Mannschaften. Die Mannschaftskapitäne losten ihre Mannschaften den Gruppen zu und dann ging es los. 
So wurde in der Gruppe dann auf 2 Feldern, in der Vorrunde jeder gegen jeden gespielt, bevor in den Halbfinalspielen und dem Finale die Platzierungen ermittelt wurden. 
Das erste Spiel mussten wir gegen Berliner GSV spielen. 
Es lief am Anfang für uns nicht so gut, denn wir waren im Team unsicher und mussten uns erstmal einspielen. 
So gaben wir einen nach dem anderen Satz an Berlin ab und verloren mit 0:2. 
Nach der klaren Niederlage hieß es nun abhaken und wieder voll motiviert in das nächste Spiel zu starten. 
Im zweiten Spiel konnten wir gegen GSBV Halle dann besser spielen und gewannen in den beiden Sätzen klar mit 2:0. Das nächste Spiel ging es den starken Gegner die GSV Brandenburg und haben leider wieder gegen sie verloren. 
Nach der Gruppenphase spielten wir als Gruppendritter in der Zwischenrunde gegen HGSV Potsdam und konnten wir klar mit 2:0 besiegen. 
Anschließend mussten wir um 5. Platz kämpfen und trafen wir wieder auf das Team GSBV Halle. Wir konnten wieder gegen sie klar mit 2:0 besiegen. 

Zum Abschluss fand die Siegerehrung in der Turnhalle statt. Wir  erhielten eine Flasche Sekt und Urkunde. 

Ein großes Dankeschön an den fleißigen Berlinern für die Organisation und Verpflegung. Wir alle hatten einen schönen Tag und vor allem Spaß gehabt. 

Wir freuen uns schon auf nächstes Volleyballturnier. 

Platzierung: 

1. Berliner GSV
2. GSV Brandenburg 
3. GSV Rostock
4. Wasserball/Schwimmen 
5. Dresdner GSV 
6. GSBV Halle 
7. Blye United Leipzig 
8. HGSV Potsdam 


Schriftführerin: Maria Wagner 



